

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 16/12/2022 | Edição: 236 | Seção: 2 | Página: 71

Órgão: Poder Judiciário/Superior Tribunal de Justiça

RETIFICAÇÃO

Retificar a [Portaria STJ/GP n. 580 de 6 de dezembro de 2022](#), publicada no Diário Oficial da União do dia 7 subsequente, seção 2, página 72, de forma que no art. 1º, I, onde se lê "MARIA PAULA MARANHÃO DE QUEIROZ CAMPOS LOPES, matrícula S073800, Assessora de Ministro, código CJ-3", leia-se "MARIA PAULA MARANHÃO DE QUEIROZ CAMPOS LOPES, matrícula S073800, Assessora de Ministro, código CJ-3, a contar de 6 de dezembro de 2022", e onde se lê "PATRICIA LIMA VERDE VALENÇA QUEIROZ, matrícula S073789, Assessora de Ministro, código CJ-3", leia-se "PATRICIA LIMA VERDE VALENÇA QUEIROZ, matrícula S073789, Assessora de Ministro, código CJ-3, a contar de 6 de dezembro de 2022".

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.